

ČÍNA Dominanty krajiny

Termín: 4.4.-14.4.2016
Ubytovanie: hotely 4*
Strava: polpenzia
Program: poznávací

PROGRAM

4.-6.4. Viedeň – Dubaj - Peking (R,O)

Odchod z Viedne a odlet do Číny. Na druhý deň prilet do Pekingu, hlavného mesta najľudnatejšej krajiny sveta. Transfer do hotela a oddych po náročnom presune z Európy. Na ďalší deň nás čaká detailná prehliadka pulzujúceho mesta, dejiska letných olympijských hier 2008. Prezrieme si najzaujímavejšie historické miesta, vrátane Námestia nebeského pokoja (preslávilo sa vojenským zásahom proti demonštrantom v roku 1989 a stále je pod prísnyim dohľadom bezpečnostných síl), Mauzóleum Mao Ce Tunga a Zakázaného mesta (sídla cisárov posledných dynastií). Po obede nazrieme aj do Nebeského chrámu. Zájdeme si večer na pekingskú kačicu? Kto ju neochutnal, ako keby ani nebol v Pekingu ☺



7.4. Peking – Veľký múr (R,O)

Vraj je to jediná stavba, ktorú vidno z vesmíru. A my sa vyšplháme na ňu! Veľký Čínsky múr v Badalingu bude zase raz dobytý. Jeho presnú dĺžku nikto nevie, je to však určite viac ako 6 tisíc kilometrov. Doprajeme si náročný výstup po nekonečných schodoch. Skúsime aj tamojšiu lanovku? Po skvelom zážitku na jednom z divov sveta si prezrieme hrobku dynastie Ming, konkrétne Changling, ktorá patrí cisárovi Yonglemu a jeho manželke Xu. Na ceste späť do Pekingu sa zastavíme na krátky foto stop pri olympijskom parku, dejisku najväčšieho športového sviatku v roku 2008. Chcete sa dozvedieť pravdu o čínskych bojových filmoch? Čo tak zájsť na pravú Kung Fu show (fakultatívne)? Možno príde aj Jet Li a Jackie Chan.

8.4. Peking – Sian (R,O)

Peking je obrovské a neskutočné mesto. Na jeho prehliadku by sme potrebovali aspoň týždeň. Nenecháme si však ujsť návštevu Letného paláca, povozíme sa po jazere Kunming a v tamojšom parku budeme svedkami ranných aktivít mnohých Číňanov – cvičenia Taiči, spievania, tancovania, muzicovania atď. Pridáte sa k nim? Popoludní sa v tradičnej rikši povozíme po starej štvrti Hutong. Následný transfer na železničnú stanicu a presun rýchlouvlakom do Sianu. Večer transfer do hotela a nocľah.



9.4. Sian (R,O)

Byť v Siane a zabudnúť na populárnu Terracottovu armádu sa jednoducho nedá. Terracottovi bojovníci a Múzeum koní patria medzi najdôležitejšie archeologické nálezy 20. storočia. Podzemné priestory totiž nedotknute obývali 2200 rokov od vlády cisára Čchina. Ešte stále nie sú archeologické práce ukončené a preto je verejnosti prístupná len časť obrovských krypt. Plní dojmov sa presunieme k Pagode divokej husi - emblému mesta, ktorý postavili počas vlády dynastie Tang s cieľom uschovať v nej budhistické písmo, prinesené z Indie mníchom Xuanzangom. Neobídeme ani Zvonovú vežu, ktorú postavili už v roku 1384 - je to najväčšia a najlepšie udržiavaná veža svojho druhu. Prezrieme si aj Veľkú mešitu a poprechádzame sa v moslimskej štvrti. Čo si tak večer odskočiť na tanečnú šou?

10.4. Sian - Šanghaj (R,O)

Predpoludním sa zastavíme pri Starom mestskom múre, je to najlepšie udržiavaný a najväčší mestský múr v Číne. Prejdeme sa aj po umeleckej uličke Shuyuanmen a navštívime Múzeum Shaanxi, kde sa dozvieme viac o histórii a kultúre Xianu. Neskôr odchod na letisko a presun do Šanghaja.

11.4. Šanghaj (R,O)

V štvrti Pudong uvidíme, čo dokáže urobiť technický rozvoj a divoká výstavba. Je to zároveň finančné centrum mesta. Čaká nás aj prehliadka Orientálnej televíznej veže, vychutnáme si úžasný pohľad. Následne sa prejdeme po štvrti Bund, kde sa miešajú moderné mrakodrapy so starými typickými čínskymi domami. Prejdeme sa v 400-ročnej záhrade Yu a skočíme si nakúpiť suveníry na rovnomernom trhu? Večer si môžeme fakultatívne skočiť na akrobatickú šou. Spojenie starej kultúry a moderných technológií vám vyrazí dych.



12.4. Šanghaj – Sučou - Šanghaj (R,O)

Ráno vyrazíme do Sučou, mesta záhrad a kanálov, ktoré právom prezývajú aj Benátky východu. Prezrieme si Net Master Garden, jednu z najväčších záhrad, ktorá je súčasťou svetového kultúrneho dedičstva UNESCO. Následne sa zastavíme v hodvábnjej fabrike s prvotriednymi výrobkami, povozíme sa člnom po miestnych kanáloch a navštívime aj Tigrí vrch. Podvečer sa vrátíme do Šanghaja.

13.-14.4. Šanghaj (R,O)

Predpoludním sa pôjdeme pomodliť do Chrámu Jing'an, ak túžite po väčších nákupoch, zavedieme vás na populárnu Nanjing Road, kde sa môžete vyblázniť. Zvyšok dňa voľno na potulky mestom a posledné nákupy. Večer sa presunieme na letisko a následne plní zážitkov odlietame domov. Koniec programu.



CK TRIP

Cena zájazdu: 1 696 € / osoba v dvojlôžkovej izbe*

Príplatok za 1/1: 330 €

* cena zájazdu je platná pri min. stanovenom počte 10 osôb
a môže sa meniť v závislosti od cien leteniek a času rezervácie.

Cena zahŕňa:

Medzinárodnú letenku
Ubytovanie v kvalitných hoteloch s raňajkami na 8 nocí
Stravu podľa itinerára (R-raňajky, O-obed, V-večera, AI-all inclusive)
Poznávací program so skúsenými anglicky hovoriacimi sprievodcom a slovenským supervízorom
Všetky vnútroštátne transfery klimatizovaným autobusom a vlakom
Prelet zo Sianu do Šanghaja a vlakom z Pekingu do Xi'anu
Vstupy do pamiatok a atrakcií
Poistenie proti insolventnosti

Cena nezahŕňa:

Víza (40 € - vybavíme vám ich), stravu nad rámec itinerára, letiskové poplatky (387 €), cestovné poistenie (2,25 € osoba/deň), osobné výdavky

Ubytovanie:

Royal Phoenix Hotel Beijing, Standard Room
Grand NewWorld Hotel Xi'an, Standard Room
Anting Villa Hotel Shanghai, Standard Room

Letenka:

Qatar Airways

2	QR 184 N 04APR 1	VIEDOH HK1	1605 2215	788 E 0 M
3	QR 892 N 05APR 2	DOHPEK HK1	0130 1415	77W E 0 M
4	QR 871 N 14APR 4	PVGDOH HK1	0050 0535	77W E 0 M
5	QR 183 N 14APR 4	DOHVIE HK1	0850 1325	788 E